B Caracteristicas técnicas

Technical characteristics / Caractéristiques techniques
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JUNTAFIX

Sistema de juntas estancas
Water tightening joints
Systeme de joints étanches

Altura reducida
Reduced height
Hauteur réduite

80 mm
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Empresa registrada segtin norma

Capo extraplano en ABS, cromo o metal
Extraflat cover in ABS, chromed or metal
Capot extra-plat en abs, chrome ou métal

Tornillo sintético de rapida instalacion
Sinthetic screw fast installation
Vis synthétique a installation rapide

Abrazadera sintética para platos de hasta
25 mm de espesor

Sinthetic flange for shower trays up to
25 mm in thickness.

Bride de serrage synthétique pour receveurs
de douche jusqua 25 mm d'épaisseur
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Sifon registrable con filtro de pelos

Accessible trap with hair filter
Siphon avec registre et filtre a cheveux
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an O Aliaxis company

Valvula para plato de ducha

Shower tray waste outlet
Bonde pour receveur de douche

Gran caudal. Salida @ 90 mm
High flow hole. Outlet @ 90 mm
Haut débit. Sortie @ 90 mm
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B INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTALLATIE INSTRUCTIES
INSTALLATIONSANLEITUNG

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

INSTRUCOES DE INSTALAGAO
NHCTpYyKUMs No ycTaHOBKe
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTALACJA

NIZNN NIKIIN

/‘

244




2|

L S

=R @®




